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ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 4 DE NOVEMBRO DE 2024. ..... 

Presidência: Vereador Edimilton Andrade. Abertura: 13h34min. Quórum de Abertura: 
Registrada a presença dos Vereadores membros da Comissão Eugênio Ferreira (Republicanos), 
Diácono Gê (PSDB), Paulo César Rodrigues (União Brasil), Edimilton Andrade (União Brasil) e 
Valdmix Silva (Republicanos). Sumário: 1ª Parte: Expediente: Constatada a presença do quórum 
regimental foi dispensada a leitura e aprovada a ata da 29ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão 
Legislativa, realizada em 29 de outubro de 2024. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: PARECER N.º 
314/2024, emitido pelo Vereador Valdmix Silva, favorável ao Projeto Lei n.º 73/2024, de autoria do 
Vereador, Cleber Canoa, que “Institui o Dia Municipal do Profissional de Segurança Pública”. 
Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Presidente o submeteu a turno único de 
votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, 
nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.º 
73/2024.  PARECER N.º 315/2024, emitido pelo Vereador Diácono Gê, favorável ao Projeto de 
Decreto Legislativo n.º 11/2024, de autoria da Vereadora, Nair Dayana, que “Concede o Diploma de 
Honra ao Mérito ao Senhor Dácio de Oliveira Marcelino”. Dispensada a leitura do parecer e não 
havendo discussão, o Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do 
relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 
ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 11/2024.  
PARECER N.º 316/2024, emitido pelo Vereador Valdmix Silva, favorável ao Projeto de Decreto 
Legislativo n.º 9/2024, de autoria do Vereador, Professor Diego, que “Concede o Diploma de Mérito 
Profissional ao Senhor Marco Paulo Faria de Moura”. Dispensada a leitura do parecer e não 
havendo discussão, o Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do 
relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 
ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 9/2024.  
PARECER N.º 317/2024, emitido pelo Vereador Diácono Gê, favorável ao Projeto de Decreto 
Legislativo n.º 10/2024, de autoria da Vereadora, Nair Dayana, que “Concede o Diploma de Mérito 
Empresarial à Garden Perfumaria Ltda”. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o 
Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro 
votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão 
emitiu parecer favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 10/2024.  PARECER N.º 321/2024, 
emitido pelo Vereador Eugênio Ferreira, favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 12/2024, de 
autoria do Vereador, Valdmix Silva, que “Concede a Comenda de Mérito Legislativo João Ribeiro 
da Costa Sobrinho ao Senhor Tarcizo Lucas Fontana”. Dispensada a leitura do parecer e não 
havendo discussão, o Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do 
relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 
ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 12/2024. 
PARECER N.º 322/2024, emitido pelo Vereador Diácono Gê, favorável ao Projeto de Decreto 
Legislativo n.º 13/2024, de autoria da Vereadora, Nair Dayana, que “Concede o Título de Cidadania 
Honorária Unaiense ao Senhor Carlos Roberto da Cunha”. Dispensada a leitura do parecer e não 
havendo discussão, o Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do 
relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 
ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 13/2024. 
PARECER N.º 323/2024, emitido pelo Vereador Diácono Gê, favorável ao Projeto de Decreto 
Legislativo n.º 14/2024, de autoria da Vereadora, Nair Dayana, que “Concede o Diploma de Honra 
ao Mérito à Senhora Cristiane Ferreira de Souza”.  Dispensada a leitura do parecer e não havendo 
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discussão, o Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por 
quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A 
Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 14/2024. CONVERSÃO 
EM DILIGÊNCIA DA EMENDA N.º 2 AO PROJETO DE LEI N.º 52/2024: o Presidente e 
relator da matéria propôs requerimento no sentido de solicitar ao Prefeito que apresente a esta 
Comissão quais são as dissintonias com outras legislações municipais que estão sendo apresentadas 
na Emenda n.º 2 ao Projeto de Lei n.º 52/2024. Submetida a votação, a conversão em diligência foi 
aprovada por cinco votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 
ausência. CONVERSÃO EM DILIGÊNCIA DO PROJETO DE LEI N.º 74/2024: o Presidente e 
relator da matéria propôs requerimento no sentido de solicitar ao Prefeito apresente a esta Comissão 
os estudos realizados pelas equipes técnicas do Poder Executivo, quanto aos impactos do projeto no 
meio ambiente natural e urbano no Município de Unaí e quais os fundamentos e critérios que 
embasaram os aumentos das multas aplicadas no exercício do poder de polícia administrativo. 
Submetida a votação, a conversão em diligência foi aprovada por cinco votos favoráveis, nenhum 
voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. CONVERSÃO EM DILIGÊNCIA DO 
PROJETO DE LEI N.º 75/2024: o Presidente e relator da matéria propôs requerimento no sentido 
de solicitar ao Prefeito apresente a esta Comissão os estudos realizados pelas equipes técnicas do 
Poder Executivo, quanto aos impactos do projeto no meio ambiente natural e urbano no Município 
de Unaí e quais os fundamentos e critérios que embasaram os aumentos das multas aplicadas no 
exercício do poder de polícia administrativo. Submetida a votação, a conversão em diligência foi 
aprovada por cinco votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 
ausência. Encerrada a ordem do dia e nada mais havendo para tratar, o Presidente declarou 
encerrada a reunião às 13h44min, agradecendo a presença de todos. ................................................... 
Aprovada a presente ata no dia ____/____/_____. Ass.: Presidente: 
______________________________. Vice-Presidente: __________________________. Membros: 
___________________________, __________________________, ________________________. 
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